



148处市容环境卫生最差整改怎样了? 晚报记者每天去看看

昨日一早,记者跟随郑州市爱卫办公布的148处市容环境卫生最差点进行回访,其中绝大多数已整改到位,还有工人路、城南路和京广路万客来以及部分城中村路段,情况不容乐观。

晚报记者 辛晓青 李萌 王菁 孙娟 实习记者 孙亚文

8:40,工人路,正在整改

问题:工人路(淮河路—建设路),机动车、非机动车乱停乱放、部分商贩占道卖瓜。

责任单位:交通秩序整治指挥部、中原区政府

现场:昨日早晨检查组首先来到了工人南路3号(河南省交通规划勘察设计院家属院)门前,没有停车位的马路边停放了5辆机动车。快到中原路的工人路段,路两侧人行道上停放了近20辆机动车,严重占压了人行道。记者来到时,交警二大队的周俊峰警官正在路西人行道上,给乱停放的十几辆车贴条。

9:10,商阜新村,整改到位

问题:北下街社区商阜新村,乱搭乱建多处、乱堆乱放垃圾多处,停车不规范。

责任单位:郑州市社区单位卫生整治指挥部、管城区政府

现场:来到小区里,一些老年居民正在楼前坐着纳凉,居民李路说:“现在才敢坐下凉快凉快,搁过去,垃圾堆着,车堵着,哪有地方啊。”

据办事处主任巴姝芳介绍,他们在这个小区拆除了十几处违章建筑,垃圾道全部装门封闭,从楼道内开始连续清理数日,已经基本达到要求。“现在物业公司至今不露面,我们希望物业公司承担起他们的责任。”

9:30,城南路,乱停乱放情况还有

问题:城南路(南顺城街—未来路),机动车、非机动车乱停乱放。

责任单位:交通秩序整治指挥部、管城区政府

现场:检查人员沿着城南路向东过了南关街,路南,一个洗车行占道洗车,人行道被洗车行阻断。继续向东,刚过紫荆山路,在路南的花园便利超市和商都幸福家园小区门前,人行道上违章停了6辆机动车。

10:00,京广路南三环以南,路面破损未见整改

问题:京广路南三环以南段,市政设施不完善,坑槽多,积水严重。

责任单位:二七区政府、管城区政府、市出入口整治指挥部

现场:刚到京广路南三环路口,就看到万客来食品城南区门前路上的大坑,车行至此,全部都是谨慎慢行,拉货的车摇摆得厉害,市场门口路段有20米左右基本上彻底破损,未见修复。继续向南,在盈合万货城门前,大坑小坑连成片,坑里形成了不少积水。

该路段车流量非常大,大量的货车向万客来等市场送货,现场状况一片糟糕,拉货车行走坑槽存在翻车危险。

10:40,兴隆铺城中村,整治进行中

问题:占道经营,物料乱堆,道路卫生差。

责任单位:惠济区政府、市城中村卫生整治指挥部

现场:来到该村时看到,村内道路打扫很干净,刚刚进行过洒水降尘,每家每户配备的绿色垃圾桶已经到位,沿街墙面粉刷正在进行。

据介绍,沿街的占道经营商户,已经全部纳入一个院子里规范经营,所有沿街门面突出店外经营问题整治完毕,今后将继续加大力度,保证垃圾日产日清。

11:20,陈寨蔬菜批发市场,整改基本到位

问题:日常动态管理不到位,清扫保洁,垃圾清运不及时。

责任单位:金水区政府、市市场卫生整治指挥部

现场:昨日的陈寨蔬菜批发市场里与往日的情形大不相同,所有的摊贩物品摆放整齐,地面没有垃圾,管理人员到位。

庙李镇的工作人员说,从13日开始连续三天,镇政府机关干部150人到市场清理垃圾死角,目前市场上增设了100只垃圾收集容器,生鲜区29家商户统一购置不锈钢标准型宰杀台,西门沿渠东路商户乱搭乱建已经彻底拆除。他们表态,每日早晨的批发业务一结束就立即打扫产生的垃圾,保证长效机制。

15:20,京广路贾寨村段,开始整改

问题:污水横流,有散堆垃圾

责任单位:二七区政府,市出入口整治指挥部

现场:顺着京广路一直往南,水槽里外污水臭气熏天,沿线建筑垃圾堆放随处可见,行驶车辆路过如果车速快的话,随时扬起层层尘土,路人无不遮挡。

16:30,中原路郑大北门西侧威龙汽修厂,卫生死角仍在

问题:乱扯乱挂多处,绿化带垃圾杂物多处、卫生死角多处

责任单位:郑州市社区单位卫生整治指挥部、二七区政府

现场:昨日下午,记者现场看到整改效果不明显,卫生死角仍旧存在,绿化带垃圾清运还算及时,但绿化带损坏还没改善,而乱扯乱挂痕迹也没清理到位。

布厂街进行全面清理整治

被评为“10条最差背街小巷”的布厂街如今有何改善?记者昨日看到通过近日来的大力整改,该街道面貌焕然一新。

昨日上午,在布厂街陇海路口,发现原本占道经营的摊贩已经不见了踪影,地面长期产生的污渍也全部得到清理。据了解,布厂街(陇海路—熊儿河)段共2公里,但占道严重时,就有180多个摊位占道经营,加上周围居民楼院多,影响了周围市民的日常生活和出行。“现在办事处每天都派出20名执法人员和14名环卫工人对路段进行不间断执法和保洁,确保路段保持良好的市容市貌。”办事处工作人员说。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

煤仓北街与冉屯东路已经治理

8月13日,本报A04版报道,煤仓北街与冉屯东路地摊挡路,给附近市民、公交车等都带来很大不便。

“会派专人治理,保证路面畅通。”8月13日上午,桐柏路办事处工作人员给记者回复。昨日18时许,记者来到该路口,与8月12日相比,已经不见了占道经营的情况,一辆执法车就在附近,专门治理。

附近的居民春晓昨日也致电晚报热线,说这个路口见报后,有关部门积极行动,真的畅通了。

晚报记者 张华

夜观“残缺霓虹灯” 发现新问题



淮河路与淮北街交叉口的“萧记三鲜烩面美食城”,“三”横只亮一横,“美食城”也暗淡无光。

经本报连续报道“夜间残缺霓虹灯影响省会形象”后,8月13日晚,郑州市城市管理局联合市内五区、火车站管委会、二七广场管理处等单位相关人员,一起对这些区域的霓虹灯状况进行重点检查和随机抽查,现场督办。

沿中原路出发,一路上检查车经过二七、金水、管城、惠济、中原和二七广场、火车站5个区以及两个窗口单位。

记者在检查中注意到,本报报道过的经三路“大江南酒店”、黄河路“如鱼得水”布艺、淮河路嵩山路交叉口的“新郑大枣”、中原路电影院临街比较集中的四五家“缺陷膊少腿”的霓虹灯招牌均已整改好。而几家尚未整改好的门店,也已做了灯光关闭处理,辖区负责人表示,由于个别门店的霓虹灯字牌比较大,材料也不好找,修好确实需要一个过程,但他们保证8月17日前有结果。

当晚的检查中又出现了不少新问题:淮河路与淮北街交叉口东南角的“萧记三鲜烩面美食城”,“三”横只亮一横,“美食城”也暗淡无光;南阳路与金水路交叉口西北角,中国工商银行的巨幅招牌,“工商”两个字全黑,变成了“中国银行”;东西大街上的“丽声琴行”变成了“声行”,二七广场上的“永乐电器”,“乐”字掉了一点,让人乐不起来。

市城市管理局副局长司同义表示,市霓虹灯检查督导组连日来共检查发现全市缺字掉字、残缺不全、不亮等问题的霓虹灯137处,市督导组将在近期对霓虹灯管理情况进行检查评比,评比采用现场检查、现场打分的形式,并将检查情况列入城考成绩。

晚报记者 张翼飞 文/图

二七区拆除铁路沿线违章建筑180间

8月15日,二七区对五里堡街道办事处辖区的瑞光路南段,铁路沿线长约2公里、建筑面积约3500平方米的180间私搭乱建房屋全部拆除。

此外,对于在8月15日零点前主动搬离的房主,二七区政府按建筑面积给予一定的困难补助,并给予每户1000元搬家费。目前,180间私搭乱建违章建筑涉及的29家住户已经全部领取了困难补贴和搬家补助。

晚报记者 詹莉莉 通讯员 马春英

碧沙岗商圈卫生状况比较差

“嵩山路人行桥下是一个接一个小商摊位,里面的步行街成了停车场。”连日来,不断有市民对西区碧沙岗商业圈的环境表示不满。

李女士家住建设西路,一到周末就喜欢到碧沙岗商圈购物逛街。“在这里买东西挺方便,商品也很全。就是卫生状况有点差,车辆乱停乱放比较严重。”李女士说,她最反感的事就是有时候购物会闻到一些难闻的异味。

在中原商贸城嵩山路的入口处,几个小吃摊围在人行天桥口旁边,小商贩忙得不亦乐乎,一个劲儿向来往市民推销自己的商品或小吃。走进碧沙岗步行街,几家卖小吃的商贩围在整条步行街周围,一个经营小吃的广告牌不知道什么原因竟倒在路面中间。晚报记者 常亮



给“市政传真”反映问题3种途径

“市政传真”QQ群 41494032

专用邮箱 zhengzhouwanbao@yeah.net

热线电话 67655655